



国家新闻出版广电总局“三定”方案公布

一般题材电影剧本审查取消

消息一出,有人喜有人忧

【新规出台】 机构改革,职能转变

根据国务院机构改革和职能转变方案,国务院今年组建国家新闻出版广播电影电视总局(正部级),为国务院直属机构。17日发布的通知内容明确显示,国家新闻出版广电总局内设22个内设机构,取消了20余项审批职责,其中包括取消一般题材电影剧本审查,实行梗概公示;取消调控书号总量的职责,创新书号管理方式,规范书号使用;取消管理广播剧的职责等内容。

【业内回应】 “一般题材电影剧本审查取消”不算新规

消息一出,“取消一般题材电影剧本审查,实行梗概公示”这条内容尤为引人关注。贾樟柯、何平、陆川等导演在微博上直接表达了对新规定的疑惑,询问“哪些算不一般题材”、认为“一般或非一般应该作明确界定”。

17日下午,记者也就此问题电话采访了湖南省广电电影处副处长梁蓉,她告诉记者,取消一般题材电影剧

本审查其实从2010年左右就开始实施了,只是实施之后一直没有正式公布,“比如一般性的生活、爱情类题材,近几年只要求看1500字的剧本梗概,只是有些梗概主题表达含糊不清的,才会要求审查剧本。我们初审后将梗概内容交给总局,通过之后再总局的网站公示。”对于“一般题材”的界定,梁蓉表示:“除了涉及民族、宗教、外交、政治军事等特殊内容的影片需要审查剧本外,其他电影都属于‘一般题材’的范畴,无需审查剧本。”

【新的隐忧】 不审剧本,还是要审影片

对于此次明文规定取消一般题材电影剧本审查,实行梗概公示,有人大喜“中国电影有希望了”,也有网友评价这是一种“界定模糊,操作空间很大”的规定,更有业内人士对新规定表达了另一层担忧。

导演张琦认为,宽进不代表宽出,完成片的审查依旧存在。而且这样一来最终的审查风险就要全由片方和创作者承担。“这是否公平?会不会有人投鼠忌器?电审不取消或不分级于电影本身

都不是好事。当然,希望这是好的开始。”

知名影评人“桃桃林林小淘淘”则在微博表示:“审查一直分剧本审查和影片审查两关。这只是一定要取消第一关,没啥大用,反正第一关本来也不严,很多都是送个大纲过去,毕竟剧本和成片差距很大,所以也不算啥大事。”

■记者 吴名慧



欧洲组选手在表演。

汉语好的外国人来了 第十二届“汉语桥”15强诞生

唱得好,跳得好,不如说得好。16日晚,由中国国家汉办、湖南省人民政府主办的第十二届“汉语桥”世界大学生中文比赛决赛第一场鸣锣开赛,从五大洲123名选手中脱颖而出30名汉语高手,经过两轮比赛紧张比拼,最终15名说得好的选手光荣晋级。据介绍,该场比赛将于7月24日22:00在湖南卫视播出。

本场比赛继续延续“中西混搭”风格,由大山、秦屹联袂主持,比赛分两轮。第一轮在杭州进行“极速前进”式的汉语任务比拼,第二轮则进行剧情演讲表演。用两轮比赛体现出他们对汉语良好的掌握与运用能力。

第一轮比赛已在杭州录制完成,当晚决赛的亮点是剧情演讲表演。当晚的决赛中,选手们按所在大洲分组,和主持人白凯南、王乔上演一出妙趣横生的环球《探宝历险》。白凯南、王乔扮演的兄弟二人穿越时空隧道,去往美洲、大洋洲、欧洲、亚洲、非洲探寻宝物。在热情似火的美洲大陆,他们在桑巴狂欢节上感受节日的激情与狂欢;在碧波荡漾的大洋洲海面上,风靡全球的《少年派》再度上演;在欧洲的中世纪古堡,沉睡中的“公主”,则被一位“王子”唤醒……

■记者 袁欣 实习生 熊璨

7月17日,中国政府网发布《国务院办公厅关于印发国家新闻出版广电总局主要职责内设机构和人员编制规定的通知》,国家新闻出版广电总局为国务院直属机构,取消20余项审批职责。



YAMEI 雅美 医疗美容医院 | 八年雅美 成人之美

东岳健 教授(中国) 现代整形外科先行者	程宇新 教授(中国) 乳房再造权威专家	吴毅平 教授(中国) 中国权威注射 整形专家	高建华 教授(中国) 中国医师协会美容与 整形医师分会会长	周勇 教授(中国) 美国麦格金特 丰胸医生	武广耀 教授(中国) 口腔正畸科带头人	雷露 博士(中国) 著名乳房美学 设计专家	张明伦 博士(中国) 医疗美容界公认 形象设计大师
何梅 教授(中国) 激光嫩肤权威 权威专家	肖位刚 教授(中国) 雅美国际技术总监 “15分钟6步无痕隆鼻术” 专利创始人	肖波鸿 教授(中国) 明星最爱隆鼻手术圣手	李磊 教授(韩国) 韩国整形教授	John Liljequist 博士(美国) 国际丰胸整形王子	Benoit Legodec 博士(法国) 欧洲权威颌面专家	陈立杰 博士(台湾) 小鼻缩术美容顾问	孙黎明 教授(中国) 中国权威鼻整形圣手

雅美整形八周年院庆 精择各国医师协会认证专家 医心为美

2013.07.15 — 08.21 严守专业操守,忠于技术,为您的美丽奋斗终身

“东方美容之父”、“国际丰胸整形王子”、国内五官精雕大师、中国非手术美容领军人等美、法、中、韩权威整形美容专家联袂坐诊,严守专业操守,忠于技术,为您量身定制个性化美丽。错过,再等一年!

- 国际整形美容医学协会(ICMA)认证
- 美国整形外科委员会(金标准)认证
- 中国医师协会美容与整形医师分会认证
- 大韩美容外科协会认证
- 美国整形美容医师协会(ASAPS)认证
- 欧洲整形美容协会认证
- 法国医学整形协会认证
- 台湾整形外科医学学会认证

Free hotline 全国免费咨询热线 **400-881-1144**

长沙市解放西路269号 www.csyamei.com

